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第６８回経営協議会議事要旨 

日 時   ：平成２７年９月２５日（水）１５時４０分～１７時１０分 

場 所   ：山口大学医学部本館６階 第１会議室 

出席者   ：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，内藤，三浦

今村，岩田，鎌田，下村，田邉，福田，益田，御手洗，山本     １７名

欠席者   ：田口，山内，田村，中原，南場，                  ５名

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

 学長から，第６６回経営協議会議事要旨及び第６７回経営協議会（書面審議）議事要旨について，

資料Ⅰ－Ⅰ及びⅠ－Ⅱに基づき確認があり，原案のとおり承認された。 

Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学基金規則の一部改正について

 古賀理事から，山口大学基金規則の一部改正について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結

果，原案のとおり承認された。

 Ⅲ 協議事項

  １ 山口大学基金に関する支援事業について

    古賀理事から，山口大学基金に関する支援事業について，協議資料１に基づき説明があり，本事

業の内容や進め方について意見交換が行われ，学長から各委員からの意見を参考に今後の取組を進

めていきたい旨説明があった。

（委員からの主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員，◇は学内委員）

○本事業の対象者が学生となっているが，研究開発に対する支援は行わないということか。

◇研究に対する支援は山口大学後援財団で行っていることから，本事業では学生に対する支援を

中心に行いたい。

○七村奨学金について，財政面で持続可能か憂慮している。

◇七村奨学金は，寄附者の意向を踏まえて事業を行う計画にしているとともに，基金による支援

事業全体は，寄附獲得に努め継続可能なものにしたいと考えている。

○運用について，ドルで行ってはどうか。

◇法律上の制約があり，現在はドルでの運用ができない状況である。

○新設の国際総合科学部に対する支援は別にしないのか。

◇特別扱いはせず，広く全学の学生を対象に支援したいと考えている。

Ⅳ 報告事項

  １ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２７年６月１７日以降の本学の主な動きについて，報告資料１に基づき報告が

あった。 
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２ 平成２８（２０１６）年度の組織再編について

 学長から，平成２８（２０１６）年度の組織再編について，報告資料２に基づき改組を予定してい

る学部・学科，研究科・専攻の概要について報告があった。 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況について

 古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料３に基づき報告があった。

４ 平成２７年度人事院勧告について

  田中理事から，平成２７年度人事院勧告について，報告資料４に基づき報告があり，本学の対応

については，今後別途審議いただく予定である旨説明があった。

５ 平成２８年度概算要求について

 吉岡理事から，平成２８年度概算要求について，報告資料５に基づき報告があった。 

６ 特許の無料開放について

 三池理事から，特許の無料開放について，報告資料６に基づき１０月１日から実施する旨説明があ

った。

  ７ 教育関係共同利用拠点の認定について

    三池理事から，教育関係共同利用拠点の認定について，報告資料７に基づき報告があった。

  ８ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）について

    学長及び三浦副学長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）について

報告資料８に基づき申請状況及び今後の予定について説明があった。

  ９ その他

（１） 国立大学振興議員連盟の決議について

学長から，国立大学振興議員連盟の決議について，報告資料９に基づき説明があった。

【配付資料】

Ⅰ－Ⅰ 第６６回経営協議会議事要旨（案） 

Ⅰ－Ⅱ 第６７回経営協議会（書面審議）議事要旨（案） 

＜審議資料＞

１ 山口大学基金規則の一部改正について

＜協議資料＞

１ 山口大学基金に関する支援事業について

＜報告資料＞

１ 山口大学の主な動きについて

２ 平成２８（２０１６）年度の組織再編について
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３ 山口大学創基２００周年記念募金状況について

４ 平成２７年度人事院勧告について 

５ 平成２８年度概算要求について 

６ 特許の無料開放について 

７ 教育関係共同利用拠点の認定について 

 ８ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）について

 ９ 国立大学振興議員連盟の決議について


